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Wordcloud poll

Den største ulempe ved hybride arbejdsliv? (i ét
ord)

0 3 3

Nærvær
Forskellige præferencer

Mister det sociale

uklarhed

socialisering svært

mødeplanlægning

mister kaffesnakken
medarbejderopdeling

manglende øjenkontakt

distance

Svært ifht fællesskabet

Sparring med team

Social

Silo

Oplevelse af eksklusion

Mødeafvikling

Mærker ikke hinanden

Mister Sociale relationer

Man bliver usynlig

Komunikation

Ingen hurtig-sparring

Fælleskabet -ensomhed

Ensomhed

Det tilfældige møde

Det sociale

Den svære samtale

De små hurtige afklaringe

Bruger tid på teknik



Wordcloud poll

Den største fordel ved det hybride arbejdsliv (i
ét ord)?

0 4 5

Fleksibilitet
Ro

Effektivitet

Bedre work-life balance
koncentration

Fokus

Effektivt

få flere med
fokustid Tidsbesparende

Ro og fordybelseOverskud

Nemt

Nemmere hverdag

Mindre transporttid

Mindre transport

Man får lavet mere !

Lettereliv

Let tilgængeligt

Ingen transport

Ingen forstyrrelser

Fordybelse

Ej transport

Effektiv

Deltagelse på distance

Bæredygtigt

Balance og fleksibilitet

Balance

#noca



Multiple-choice poll

Hvor gode er I til at involvere
(distance)deltagerne i de hybride møder?

0 4 9

Det går forrygende - vi har alle med og involverer deltagerne ofte
og løbende

20 %

Vi arbejder på det, men der er plads til forbedring
78 %

Det er vi faktisk ikke kommet i gang med endnu
2 %



Multiple-choice poll

Har I lavet ny mødeetikette for hybridmøder? 0 4 9

Ja
27 %

Nej
67 %

Vi er i gang med det
6 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Har du gjort det her? 0 4 2

Slukket kamera
86 %

Dårlig forbindelse / dårlig eller ingen lyd
57 %

Uprofessionel fremtoning
33 %

Lavet ikke-relevante ting under mødet
95 %

Uprofessionelt billede af dig
38 %



Open text poll

Hvad er der galt med dette billede af et online-
møde?

0 1 5

Alle kigger direkte i kameraet

Opstillet billede

alle kigger direkte i kameraet

Alle smiler

Det er ikke realistisk 🤣

Tror ikke det er live billeder

Baggrund ikke blured

….alle er for glade

Det er opstillet. Ikke et rigtigt møde

🙂

Har aldrig været til et møde, hvor

alle var så nærværende

Alle udtryk er ens

De smiler alle og

har alle øjenkontakt

Det er for perfekt

Alle er for glade 😉

Noget foregår udenfor

For mange ansigter


